NMPUNOXEHUE A
®OH/, OLEHOYHbIX MATEPUANIOB A1 NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUMU
no ANCUUNNNHE «TennoTexHMUKa U XnapoTexHUKa»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

. Cnoco0
Kon koHTpO1HpYyeMOii KOMIIETEH T O1eHOYHOE CPEICTBO
OlleHUBAHMS

IMK-2: CrtocoOeH pacCUnuThIBATh

Kommiekt
MPOU3BOJICTBEHHBIE MOILITHOCTH U

KOHTPOJIMPYIOIINUX
3¢ (HEeKTHBHOCTH PAOOTHI TEXHOJIOTUIECKOTO DK3aMeH
MaTepHUaoB s
000py0BaHus, OLIEHUBATH U TIAHUPOBATH
HK3aMeHa

BHEJIPEHUE UHHOBALIMI B IPOU3BOJCTBO

2. OnucaHue nokazameneli u Kpumepuee oyeHueaHusa KomnemeHuuﬁ, onucaHue wkan
oyeHueaHuAa

OueHuBaemble KomneTeHUUM npeacTaBaeHbl B pasgene «llepeyeHb nNAaHUpPYemblX
pe3ynbTaToB 06y4YeHUA NO AUCLUNANHE, COOTHECEHHbIX C UHAMKATOPAMM AOCTUNKEHUA KOMNETEHL MM
» paboyei nporpammbl AUCUMNINHBI « TENNOTEXHMKA U XTaA0TEXHUKAY.

Mpu oueHMBaHUM COOPMMPOBAHHOCTM KOMMNETEHUMN NO AucuMnaMHe «TennoTexHUKa u
XNlagoTexHUKa» ncnosnbsyerca 100-6annbHan WKana.

Kpurepuii Ouenka no 100- Ouenka no
0AJIJILHOM IIKAJIe | TPAAUIMOHHON HIKAJIe
CryzneHT ocBOMI U3y4YaeMblii MaTepua 75-100 Omauuno

(OCHOBHOI U AOTIOJHUTENBHBIN ), CHCTEMHO
Y TPaMOTHO M3JIaraeT €ro, OCyIleCTBISET
MOJTHOE Y TIPABUIILHOE BBITTOJIHEHUE
3a/IaHUI B COOTBETCTBUH C UHIUKATOPaAMU
JOCTUKEHHSI KOMITIETEHIUH, CIOCOOEH
OTBETHUTH Ha JIOTIOJHUTEJIbHBIC BOITPOCHI.

CryneHT ocBOMI M3y4YaeMblii MaTepHal, 50-74 Xopowo
OCYIIECTBJISIET BBINOJIHEHNE 3aJaHU B
COOTBETCTBUM C UHJIUKATOPaMHU
JOCTUKEHHSI KOMITETEHIIHI ¢
HENPUHIMIHAIBHBIMU OLIHOKaMHU.

CTyeHT AEMOHCTPUPYET OCBOEHUE TOJIBKO 25-49 Yooenemeopumenvrno
OCHOBHOI'O MaTepuaia, MpH BHIIOJIHEHUU
3aJJaHUi B COOTBETCTBUH C MHIUKATOPAMU
JOCTHKEHUSI KOMIIETEHIUI T0MyCcKaeT
OTIeNbLHBIE OIMIMOKH, HE CIIOCOOEH
CHCTEMaTH3HpPOBATh MaTepHal U JeNaTh
BBIBOJIBI.

CTyzneHT He OCBOWJI OCHOBHOE COZECpKaHHUE <25 HeyoosnemsopumenvHo
M3y4aeMoro Marepuaa, 3a1aHus B
COOTBETCTBUM C UHIUKATOPaAMU
JOCTHIXXCHUA KOMHCTCHHI/If/'I HE BBIIIOJIHCHBI
WJIN BBIIIOJHEHBI HEBEPHO.




3. Tunossie KOHMpOosbHbIE 3a0aHuUsA unu uHole mamepuarndl, Heobxodumevie 0na OUEeHKU ypOoBHA
docmuxceHun Komnemquuii 8 coomeemcmeuu ¢ um)unamopamu

1.90M-1

KomneTteHuusa NHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMNETEHLUU

MK-2 CnocobeH paccuuTbiBaTb NpousBoAcTBeHHble | MK-2.1 MpumeHsaet MeToAbl noabopa 7
MOLLLHOCTH 7 adpdeKTUBHOCTL paboTbl | 3KcnayaTauum TexHoMorMyeckoro obopynoBaHuA
TEXHOMOrMYEeCKoro  obopyAoBaHMA, OLEHMBATb W | MPUM NPOM3BOACTBE MNPOAYKUMM  OBLLECTBEHHOrO
NnaaHWpoBaTb BHeApPEHWE MHHOBALUMI B NPON3BOACTBO NUTaHUA




CIHCOK 3A/IAHUI JUISI TIPOMEXYTOYHOU ATTECTAILUUA

Hanpasnenue 19.03.04 «TexHonorust npoAyKLUHUH U OpraHU3alis 00MIeCTBEHHOTO MUTAHUS
ITpodune «TexHOMOrNs NPOAYKTOB OOLIECTBEHHOTO MTUTAHUS»

Huciummna «Tennorexuuka 1 X1aJI0TeXHHKa»

Komnerenuus: IIK 2 CnocoOeH paccuuThIBaTH MPOM3BOACTBEHHBIC MOLIHOCTH M
3PPEKTUBHOCTH PabOTHI TEXHONOTHYECKOro O00OpYJOBAaHHA, OLEHHBATH W IJAHHUPOBATH
BHE/IPEHUE HHHOBALIMI B IIPOU3BOJICTBO

HUuaukaTopsl:

[MK 2.1 Tlpumensier MeTonsl moadopa M 3KCIUTyaTallMM TEXHOJIOTHYECKOro 000pynoBaHUsI
IPH IPOU3BOJACTBE NMPOAYKIHUN OOIIECTBCHHOTO MUTAHUS

Tecr Ne 1
JUISE TIPOMEIKYTOYHOM aTTeCTaIlMH MO TUCITUITHHE
«TeryIoTeXHHKA U XJ1aJ0TEXHHKA»

TpeOyerca HarpeTh m Kr/c BOJABI, MOCTymnarolei B Oolnep
npu Temneparype ty’, 10 remnepartypsi "

a) BOJIOi:

Temnepatypsl Bozbl: t" — Ha BXoae U t;" — Ha BBIXOJIE; KOI(-
dumment Termnonepenaun K = 1700 Br/(m*K), nBmkenne Temmono-
cUTened — MPOTUBOTOYHOE;

0) BOASHBIM [1apOM CO CTENCHbIO CYXOCTH X MPU AABIICHUU P;

BoasiHoi nap KOHAEHCUPYETCS MONHOCTBIO, KOH/IEHCAT OTBO-
auTes 1pu TeMieparype Hacoimenus. Koadduuuenr reruonepena-
un K = 3600 Br/(M>K).

OrnpenenuTs pacxojl IPErollero TEIUIOHOCHTES H TOBEpX-
HOCTh TeruiooOMeHa Ooitliepa, HCIONb3ys NpeAcTaBiIeHHY o Tad. 37.

TenmoemkocTh Bofbl paBHa Cpp = 4,19 k/Ix/(krK).

Tabauua 37

Ne
BapHaHTa

m, Kr/c 20 (25 [30 [35 |40 |45 |50 |55 |60

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ty', °C 7 10 15 20 50 55 60 65 70
ts?, °C 60 90 70 70 90 95 100 |102 |105
ts"C 65 70 85 85 |100 |95 105 (105 |100
1", C 116 120 124 |128 132 |136 [138 |140 [142

p. MIla (0,16 0,17 10,18 0,19 10,20 (0,21 0,22 10,23 0,24

X 0,97 10,95 10,93 |0,91 (0,89 0,87 (0,85 (0,83 [0.81

(IIK-2.1).
Paspabotana gouent xad. MATIIT O.H. TepexoBa

Vreepanna 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'nebos



Tect Ne 2
U1t TPOMEKYTOYHOW aTTECTAIIMH 110 JIMCIIUTUIMHE
((TGHIIOTCXHHKH H XJIaJ0TCXHHUKA»

Tpebyercs HarpeTh m Kr/c MOJIOKa, MOCTYMAOLIEr0 B MOJO-
rpesaresb, OT TeMnepatypsl t;' 10 Temneparypsl t,". I'perommit Ten-
TOHOCHTEITh!

a) BO/Ia C TeMIIepaTypamu:

t," — Ha BX0JiE, t," — Ha BBIXO/E; KOA(D(DUIMEHT Terutonepeiavyn
K = 1500 Br/(m*-K), aBikenue Tenonocuteneii — MPOTHBOTOYHOE;

0) BOASHOI Map CO CTENEHBK CYXOCTH X NMPH AABICHUH P.

BojsiHoli map KOHJAEHCHPYETCSl [MOJIHOCTbIO, KOHJEHCAT OTBO-
JUTCS [IPU TEMIIepaType HachlueHust, KodpGULHEHT Tervionepenayu
K = 3200 Br/(M"'K).

Onpenenute pacxo] IperoIIero TEIUIOHOCHTENS U TMOBEpX-
HOCTb Harpesa IOA0rpeBaTess MOJIOKA, HCIIOIbL3YS PEICTaBICHHYIO
TabauLy 38.

TennoeMkocTu: BOJbI Cpy = 4,19 kJIx/(krK); Mosoka ¢,y =
3,6 xJLx/(xr K).

Tabmnua 38

Ne
BapUaHTa

m, Kr/c 04 |05 |06 (08 (09 |I.1 1,2 (1,5 |L8

t,' ,°C 5 6 7 8 9 10 8 20 18

1", ¢ 52 | 55 | 57 | 60 | 65 | 68 | 70 | 75 | 80

t"°¢ 62 |64 |65 |68 [70 |72 |74 |76 |78

1 R B 90 92 94 96 98 |100 |102 |104 |108

p, MIla (0,15 |0,16 0,17 (0,18 |0,19 |0,2 0,21 (0,22 |0,23

X 0,87 10,9 1092 10,94 (0,95 (0,97 0,98 1 0.85

Paspaborana nouent xad. MAIIII O.H. Tepexosa

Yrepaui 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'nebos

(IK-2.1).



Tect Ne 3
JUISL IPOMEKYTOYHOM aTTECTAllMU MO JUCITHILTHHE
((TCHJ’IOT‘CXHHKH H XJTaJ0TEXHHKa»

1. PaccuntaTh HEOOXOAMMYIO XOJIOIOMPOU3BOAUTEIBHOCT XOJOJUIBHON MAIIUHEI,
MCTIONIB3YEMOH ISl OXJI2XKAEHHUS I0J0YHOTI0 COKA NPHU CJIEAYIONINX UCXOIHBIX JIAHHBIX:
- KOITUYECTBO oxJaxkmaaemoro coka — G, =1,750 kr/c;
H = .
- Ha4JaJabHas TeMIeparypa coka — t; =35 'C;

- KOHEYHas TeMrieparypa coka — t; =5 'C;

- TEIJI0EMKOCTE coka — ¢ = 3880 JIxx/kr K
(TIK-2.1).

Pa3zpaborana gouent kad. MAIIII O.H. Tepexora
VrBepann 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'neboB
Tect Ne 4

JUTSL IPOMEIKYTOUYHON aTTECTAlMH MO AUCITUILINHE
«TerorexHUKa U XJ1aJ0TEXHAKa»

1. Huka paGoThl XOIOAMIBHOM MalIMHbI TIOKa3aH Ha pucyHke. OXxapakTepu3yiTe coCTOsSHUE
XOJIOAUIIBHOTO areHTa B XapaKTepHbIX Toukax mukna 1,2,3,4. (ITK-2.1).

IgP
Mla

0

Pucynok 1 — Llukn paboThl X0JIOAHIEHOM MaIIKMHEl HA quarpamme g P —i

Pa3zpaborana nouent kag. MAIIII O.H. Tepexosa

VYrepann 3aB. kapeapoit MAIIII A.A. I'neboB



Tecr Ne 5

JUIsl TPOMEXKYTOYHOM aTTecTallMy Mo JIUCIHUILUINHE
«TerutoTexHMKa M XJ1a/JI0TEXHUKA»
PaccuuraTe TEMIEpaTypHOe II0JIE B OIPaXICHHUU XOJIOAMUIBHHKA, IIOCTPOMTH
TEMIEPATYPHYIO KPUBYIO.
Koncrpykuus orpaxaeHus:

MarepHanl o, M A, KKan/marpasn WL, T/M-9-MM.pT.CT.
1-2 mrykarypka 0,03 0,9 1,8 107
2-3 KaMeHHas KllajKa 0,43 0,5 2107
3-4 mTyKaTypka 0,01 0,9 1,8107
4-5 munepanbHas npodka 0,25 0,06 55107
5-6 mazupoBaHHBIE
1neHo0eTOHHBIE TAHETH 0,15 0,12 0,5 10°
6-7 mITyKaTypKa 0,03 0,9 1,8 107

Jlano: YcnoBue paGoThl OTpau/IeHHsI: CPEeHEIeTHHE NapaMeTpbl HApYKHOTO BO3yXa
ty =200C; @, =46%. [lapameTpsl Bo3ayxa B Kamepe t, =—12°C; ¢, = 60%. Kosdduument
TEIUIONPOBOJHOCTU CO CTOPOHBI HAPYKHOIO BO3AYXa @, =10kkan/(m”-u-rpax) Koadpurmenr

it

TEIUIOOTAAYH CO CTOPOHBI BHYTPEHHETO BO3AYXa o, = 7 KKajn/(M~ -4 - Tpaj)

BH

(TIK-2.1).
Paspa0orana pouent kad. MAIII O.H. Tepexora
Vreepawn 3aB. kadeapoit MATIIT A.A. Tnebos

Tect No 6

JJIA HpOMe}KYTO‘lHOﬁ aTTecTalHy no JUCIHIIIHHE
«TermroTexHuKa U XJIaJOTEXHUKAY

1. OnpeIenuTh KOJHYECTBO TEIUIA, OTBOJAMOTO TIPH 3aMOPaKUBAHMH TTAPHOTO MAcA.
Hauanbnas Temmeparypa Mica t,,,=37"C, to=-18°C,
C,=0,91 kxan/(kr rpax), r=80 kxai/kr, W=70%, ®=70%,
C.,=0,61 xxan/(kr-rpan), t.=-24°C
(TIK-2.1).

PaspaGotraina gouent kad. MATIII O.H. Tepexona

YrBepaun 3aB. kadeapoin MAIIII A.A. T'nebos



Tecr No 7

JJI5 HpOMe}KYTO‘lHOﬁ ATTECTAllHH 110 THCIHUIIJIHHE
«TennoTexHuKa U XJ1aJ0TeX HUKay

1. Ucnionb3ys METOAMKY TEILIOBOIO pacuera, OIpPeNe/IUTh IKCIUTYaTallHOHHBIE
TEIUIONPUTOKU B XOJIOAUIBLHYIO KaMepy, €ClIi H3BeCTeH peskuM ee padotsl. (ITK-2.1).

JJ1A HpOMC}K}JTOIIHOI?’I aTTeCTalty 110 JUCHHUITIHHE

«TemorexHuka u XJIa4O0TCXHHUKa»

®=70%, C,,=0,61 kkan/(kr-rpan), t.=24°C. (ITIK-2.1).

Paspabotrana gouent xad. MATII

Vreepawi 3aB. kapeapoit MATIIT

1. Onpenenuts NPOAOIGKHTENLHOCTh 3aMOPaKMBaHUs NAPHOTO MSICA.
Temreparypa msca t,,,=37°C, tw,=-18°C, C,=0,91 xkan/(kr rpan), =80 kxan/kr, W=70%,

O.H. Tepexosa

A.A. T'ne6os

Ne T'opon ['eomeTpuyeckue HBepn | Pexum padotsr | IIponykr
B pa3Mepsl KaMephl on KaMepsl
ap
HaH a, b, c, d, ;p OCMz’
Ta an> M
M M M M
I 11 Imnr | v \% VI Vil VIII IX
1 Acrtpaxans | 20 | 22 0,1 0,2 3.2 XpaHeHue ['oBsianHa
OXJTAKICHHBIX
TIPOIYKTOB
Paspatorana nouent kad. MAIIILI O.H. Tepexosa
Yr1eepaun 3aB. kaheapoit MATIIT A.A. T'ne6or
Tecr Ne 8

Hauanwnas



Tecr Ne 9

JUISL TPOMEKYTOUHOM aTTecTalluy Mo JUCIUILIMHE
«TennoTexHuKa U XJIaJ0TeXHHKAY

1.OnpeaenuTs TEMIONPUTOK OT MPOAYKTOB NIPH UX XOJOAUILHOM 00paboTke Q,, ecnu
M3BECTEH PeKMM PadOoThl XOJIOIMIBLHOH KaMephl.

No I'opon I'eomeTpuyeckue Ilepn | Pexum padotsr | TTpoaykr
Bap pa3Mepbl Kamepbl ol KaMmephbl
WaH a, b, c, d, HpDeMz’
Ta Fon, M
M M M M
I 11 Imr | 1v \Y% VI VIl VIII IX
1 bapuayn | 20 | 22 0,1 0,2 3.2 XpaHeHue CimBo4H
3aMOpOKEHHBIX | O€ Macio
MIPOAYKTOB
(ITK-2.1).
Paspabotrana nouent xad. MATIII O.H. Tepexonra
VrBepaun 3aB. kadenpoit MATIII A.A.T'ne6os
Tecr Ne 10

JUIS TIPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIlMU TTO AUCIIUTIIIMHE
«TeruoTexXHUKa M XJIaJ0TeEXHUKA)

1. KomnpeccopHast XonoauiabHas MallMHA NMPEaHAa3HAueHa Ui OXJIAXKICHHUS BOABI OT
nauanpHOit Temmepatypsr 16°C 1o xoneunoii te = 1°C. Temneparypa xunenns dpeona -10 °C,
temmeparypa kouzencaimmn  33°C.  Temmeparypa mepeoxmamutens 30°C.  Pacxon
xonoaunsHoro areHTa 500 kr/u. Haiitu pacxonx Boasl Ga. (ITK-2.1).

Paszpatorana pouent kad. MATIIT O.H. Tepexosa
VYreepann 3as. kapeapoit MAIIIT A.A. I'nebos
2.90M-2
KomneteHuusa UHaMKaTop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUH

MK-2 CnocobeH paccumTbiBaTb NpousBoacTBeHHble | MK-2.1 Mpumensaet meToAbl nogbopa "
MOLLIHOCTH " addeKkTMBHOCTb paboTbl | aKcnayaTauumu  TexHonoruyeckoro obopynosaHuA
TexHonormyeckoro  obopyAoBaHMA, OUEHMBaTb M | MPUM NPOM3BOACTBE MNPOAYKUUKM OBLLECTBEHHOrO
njaaHMpoBaThb BHEAPEHNE MHHOBALLMA B NPOM3BOACTBO NUTaHUA




CIHCOK 3A/IAHUI JUISI TIPOMEXYTOYHOU ATTECTAILUUA

Hanpasnenue 19.03.04 «TexHonorust npoAyKLUHUH U OpraHU3alis 00MIeCTBEHHOTO MUTAHUS
ITpodune «TexHOMOrNs NPOAYKTOB OOLIECTBEHHOTO MTUTAHUS»

Huciummna «Tennorexuuka 1 X1aJI0TeXHHKa»

Komnerenuus: IIK 2 CnocoOeH paccuuThIBaTH MPOM3BOACTBEHHBIC MOLIHOCTH M
3PPEKTUBHOCTH PabOTHI TEXHONOTHYECKOro O00OpYJOBAaHHA, OLEHHBATH W IJAHHUPOBATH
BHE/IPEHUE HHHOBALIMI B IIPOU3BOJICTBO

HUuaukaTopsl:

[MK 2.1 Tlpumensier MeTonsl moadopa M 3KCIUTyaTallMM TEXHOJIOTHYECKOro 000pynoBaHUsI
IPH IPOU3BOJACTBE NMPOAYKIHUN OOIIECTBCHHOTO MUTAHUS

Tecr Ne 1
JUISE TIPOMEIKYTOYHOM aTTeCTaIlMH MO TUCITUITHHE
«TeryIoTeXHHKA U XJ1aJ0TEXHHKA»

TpeOyerca HarpeTh m Kr/c BOJABI, MOCTymnarolei B Oolnep
npu Temneparype ty’, 10 remnepartypsi "

a) BOJIOi:

Temnepatypsl Bozbl: t" — Ha BXoae U t;" — Ha BBIXOJIE; KOI(-
dumment Termnonepenaun K = 1700 Br/(m*K), nBmkenne Temmono-
cUTened — MPOTUBOTOYHOE;

0) BOASHBIM [1apOM CO CTENCHbIO CYXOCTH X MPU AABIICHUU P;

BoasiHoi nap KOHAEHCUPYETCS MONHOCTBIO, KOH/IEHCAT OTBO-
auTes 1pu TeMieparype Hacoimenus. Koadduuuenr reruonepena-
un K = 3600 Br/(M>K).

OrnpenenuTs pacxojl IPErollero TEIUIOHOCHTES H TOBEpX-
HOCTh TeruiooOMeHa Ooitliepa, HCIONb3ys NpeAcTaBiIeHHY o Tad. 37.

TenmoemkocTh Bofbl paBHa Cpp = 4,19 k/Ix/(krK).

Tabauua 37

Ne
BapHaHTa

m, Kr/c 20 (25 [30 [35 |40 |45 |50 |55 |60

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ty', °C 7 10 15 20 50 55 60 65 70
ts?, °C 60 90 70 70 90 95 100 |102 |105
ts"C 65 70 85 85 |100 |95 105 (105 |100
1", C 116 120 124 |128 132 |136 [138 |140 [142

p. MIla (0,16 0,17 10,18 0,19 10,20 (0,21 0,22 10,23 0,24

X 0,97 10,95 10,93 |0,91 (0,89 0,87 (0,85 (0,83 [0.81

(IIK-2.1).
Paspabotana gouent xad. MATIIT O.H. TepexoBa

Vreepanna 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'nebos



Tect Ne 2
U1t TPOMEKYTOYHOW aTTECTAIIMH 110 JIMCIIUTUIMHE
((TGHIIOTCXHHKH H XJIaJ0TCXHHUKA»

Tpebyercs HarpeTh m Kr/c MOJIOKa, MOCTYMAOLIEr0 B MOJO-
rpesaresb, OT TeMnepatypsl t;' 10 Temneparypsl t,". I'perommit Ten-
TOHOCHTEITh!

a) BO/Ia C TeMIIepaTypamu:

t," — Ha BX0JiE, t," — Ha BBIXO/E; KOA(D(DUIMEHT Terutonepeiavyn
K = 1500 Br/(m*-K), aBikenue Tenonocuteneii — MPOTHBOTOYHOE;

0) BOASHOI Map CO CTENEHBK CYXOCTH X NMPH AABICHUH P.

BojsiHoli map KOHJAEHCHPYETCSl [MOJIHOCTbIO, KOHJEHCAT OTBO-
JUTCS [IPU TEMIIepaType HachlueHust, KodpGULHEHT Tervionepenayu
K = 3200 Br/(M"'K).

Onpenenute pacxo] IperoIIero TEIUIOHOCHTENS U TMOBEpX-
HOCTb Harpesa IOA0rpeBaTess MOJIOKA, HCIIOIbL3YS PEICTaBICHHYIO
TabauLy 38.

TennoeMkocTu: BOJbI Cpy = 4,19 kJIx/(krK); Mosoka ¢,y =
3,6 xJLx/(xr K).

Tabmnua 38

Ne
BapUaHTa

m, Kr/c 04 |05 |06 (08 (09 |I.1 1,2 (1,5 |L8

t,' ,°C 5 6 7 8 9 10 8 20 18

1", ¢ 52 | 55 | 57 | 60 | 65 | 68 | 70 | 75 | 80

t"°¢ 62 |64 |65 |68 [70 |72 |74 |76 |78

1 R B 90 92 94 96 98 |100 |102 |104 |108

p, MIla (0,15 |0,16 0,17 (0,18 |0,19 |0,2 0,21 (0,22 |0,23

X 0,87 (0,9 0,92 (0,94 0,95 (0,97 0,98 1 0.85
Paspaborana nouent xad. MAIIII O.H. Tepexosa
Yrepaui 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'nebos

(IK-2.1).

10



Tect Ne 3
JUISL IPOMEKYTOYHOM aTTECTAllMU MO JUCITHILTHHE
((TCHJ’IOT‘CXHHKH H XJTaJ0TEXHHKa»

1. PaccuntaTh HEOOXOAMMYIO XOJIOIOMPOU3BOAUTEIBHOCT XOJOJUIBHON MAIIUHEI,
MCTIONIB3YEMOH ISl OXJI2XKAEHHUS I0J0YHOTI0 COKA NPHU CJIEAYIONINX UCXOIHBIX JIAHHBIX:
- KOITUYECTBO oxJaxkmaaemoro coka — G, =1,750 kr/c;
H = .
- Ha4JaJabHas TeMIeparypa coka — t; =35 'C;

- KOHEYHas TeMrieparypa coka — t; =5 'C;

- TEIJI0EMKOCTE coka — ¢ = 3880 JIxx/kr K
(TIK-2.1).

Pa3zpaborana gouent kad. MAIIII O.H. Tepexora
VrBepann 3aB. kadenpoit MATIIT A.A. T'neboB
Tect Ne 4

JUTSL IPOMEIKYTOUYHON aTTECTAlMH MO AUCITUILINHE
«TerorexHUKa U XJ1aJ0TEXHAKa»

1. Huka paGoThl XOIOAMIBHOM MalIMHbI TIOKa3aH Ha pucyHke. OXxapakTepu3yiTe coCTOsSHUE
XOJIOAUIIBHOTO areHTa B XapaKTepHbIX Toukax mukna 1,2,3,4. (ITK-2.1).

IgP
Mla

0

Pucynok 1 — Llukn paboThl X0JIOAHIEHOM MaIIKMHEl HA quarpamme g P —i

Pa3zpaborana nouent kag. MAIIII O.H. Tepexosa

VYrepann 3aB. kapeapoit MAIIII A.A. I'neboB



Tecr Ne 5

JUIsl TPOMEXKYTOYHOM aTTecTallMy Mo JIUCIHUILUINHE
«TerutoTexHMKa M XJ1a/JI0TEXHUKA»
PaccuuraTe TEMIEpaTypHOe II0JIE B OIPaXICHHUU XOJIOAMUIBHHKA, IIOCTPOMTH
TEMIEPATYPHYIO KPUBYIO.
Koncrpykuus orpaxaeHus:

MarepHanl o, M A, KKan/marpasn WL, T/M-9-MM.pT.CT.
1-2 mrykarypka 0,03 0,9 1,8 107
2-3 KaMeHHas KllajKa 0,43 0,5 2107
3-4 mTyKaTypka 0,01 0,9 1,8107
4-5 munepanbHas npodka 0,25 0,06 55107
5-6 mazupoBaHHBIE
1neHo0eTOHHBIE TAHETH 0,15 0,12 0,5 10°
6-7 mITyKaTypKa 0,03 0,9 1,8 107

Jlano: YcnoBue paGoThl OTpau/IeHHsI: CPEeHEIeTHHE NapaMeTpbl HApYKHOTO BO3yXa
ty =200C; @, =46%. [lapameTpsl Bo3ayxa B Kamepe t, =—12°C; ¢, = 60%. Kosdduument
TEIUIONPOBOJHOCTU CO CTOPOHBI HAPYKHOIO BO3AYXa @, =10kkan/(m”-u-rpax) Koadpurmenr

it

TEIUIOOTAAYH CO CTOPOHBI BHYTPEHHETO BO3AYXa o, = 7 KKajn/(M~ -4 - Tpaj)

BH

(TIK-2.1).
Paspa0orana pouent kad. MAIII O.H. Tepexora
Vreepawn 3aB. kadeapoit MATIIT A.A. Tnebos

Tect No 6

JJIA HpOMe}KYTO‘lHOﬁ aTTecTalHy no JUCIHIIIHHE
«TermroTexHuKa U XJIaJOTEXHUKAY

1. OnpeIenuTh KOJHYECTBO TEIUIA, OTBOJAMOTO TIPH 3aMOPaKUBAHMH TTAPHOTO MAcA.
Hauanbnas Temmeparypa Mica t,,,=37"C, to=-18°C,

C,=0,91 kxan/(kr rpax), r=80 kxai/kr, W=70%, ®=70%,

C.,=0,61 xxan/(kr-rpan), t.=-24°C

(TTK-2.1).
PaspaGotraina gouent kad. MATIII O.H. Tepexona
YrBepaun 3aB. kadeapoin MAIIII A.A. T'nebos
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Tecr No 7

JJI5 HpOMe}KYTO‘lHOﬁ ATTECTAllHH 110 THCIHUIIJIHHE
«TennoTexHuKa U XJ1aJ0TeX HUKay

1. Ucnionb3ys METOAMKY TEILIOBOIO pacuera, OIpPeNe/IUTh IKCIUTYaTallHOHHBIE
TEIUIONPUTOKU B XOJIOAUIBLHYIO KaMepy, €ClIi H3BeCTeH peskuM ee padotsl. (ITK-2.1).

JJ1A HpOMC}K}JTOIIHOI?’I aTTeCTalty 110 JUCHHUITIHHE

«TemorexHuka u XJIa4O0TCXHHUKa»

®=70%, C,,=0,61 kkan/(kr-rpan), t.=24°C. (ITIK-2.1).

Paspabotrana gouent xad. MATII

Vreepawi 3aB. kapeapoit MATIIT

1. Onpenenuts NPOAOIGKHTENLHOCTh 3aMOPaKMBaHUs NAPHOTO MSICA.
Temreparypa msca t,,,=37°C, tw,=-18°C, C,=0,91 xkan/(kr rpan), =80 kxan/kr, W=70%,

O.H. Tepexosa

A.A. T'ne6os

Ne T'opon ['eomeTpuyeckue HBepn | Pexum padotsr | IIponykr
B pa3Mepsl KaMephl on KaMepsl
ap
HaH a, b, c, d, ;p OCMz’
Ta an> M
M M M M
I 11 Imnr | v \% VI Vil VIII IX
1 Acrtpaxans | 20 | 22 0,1 0,2 3.2 XpaHeHue ['oBsianHa
OXJTAKICHHBIX
TIPOIYKTOB
Paspatorana nouent kad. MAIIILI O.H. Tepexosa
Yr1eepaun 3aB. kaheapoit MATIIT A.A. T'ne6or
Tecr Ne 8

Hauanwnas
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Tecr Ne 9

JUISL TPOMEKYTOUHOM aTTecTalluy Mo JUCIUILIMHE
«TennoTexHuKa U XJIaJ0TeXHHKAY

1.OnpeaenuTs TEMIONPUTOK OT MPOAYKTOB NIPH UX XOJOAUILHOM 00paboTke Q,, ecnu
M3BECTEH PeKMM PadOoThl XOJIOIMIBLHOH KaMephl.

No I'opon I'eomeTpuyeckue Ilepn | Pexum padotsr | TTpoaykr
Bap pa3Mepbl Kamepbl ol KaMmephbl
WaH a, b, c, d, HPDQMQ’
Ta Fon, M
M M M M
I 11 Imr | 1v \Y% VI VIl VIII IX
1 bapuayn | 20 | 22 0,1 0,2 3.2 XpaHeHue CimBo4H
3aMOpOKEHHBIX | O€ Macio
MIPOAYKTOB
(ITK-2.1).
Paspabotrana nouent xad. MATIII O.H. Tepexonra
VrBepaun 3aB. kadenpoit MATITI A.A.T'ne6os
Tecr Ne 10

JUIS TIPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIlMU TTO AUCIIUTIIIMHE
«TeruoTexXHUKa M XJIaJ0TeEXHUKA)

1. KomnpeccopHast XonoauiabHas MallMHA NMPEaHAa3HAueHa Ui OXJIAXKICHHUS BOABI OT
nauanpHOit Temmepatypsr 16°C 1o xoneunoii te = 1°C. Temneparypa xunenns dpeona -10 °C,
temmeparypa kouzencaimmn  33°C.  Temmeparypa mepeoxmamutens 30°C.  Pacxon
xonoaunsHoro areHTa 500 kr/u. Haiitu pacxonx Boasl Ga. (ITK-2.1).

Paszpatorana pouent kad. MATIIT O.H. Tepexosa

VYreepaun 3as. kapeapoit MATIII A.A. I'nebos

4. ®aiin u/unu BT3 ¢ NOAHLIM KOMIMAEKMOM OUEeHOYHbIX Mamepuanos npusaazaemcs.
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